

## 新聞稿 - 請即發布

## 回顧特區十五載 珍藏祝福迎未來 澳門旅遊塔高高「慶慶」時間囊重新啟動

(二零一四年十二月十六日 - 澳門)為慶祝澳門特區成立十五周年,澳門旅遊塔為特區成立十周年時封存的高高「慶慶」時間囊,進行開封及重新啟動儀式,與眾細味珍貴回憶,一同見證多年來特區的成就及進步,同心展望璀璨未來。

今日中午十二時半,信德集團市場部總監董志遠先生聯同澳門多家企業,包括噴射飛航、AJ Hackett、澳門日報、澳門國際品牌企業商會等代表,齊集於澳門旅遊塔地庫一層,一同開啟於 2009 年封存之時間囊。珍貴回憶隨時間囊打開一刻湧現,開封之瑰寶包括澳門日報出版之澳門特區成立十周年紀念特刊、噴射飛航為慶祝澳門特區成立十周年推出之「澳門風情」紀念船票、澳門旅遊塔於 2006年奪得之旅遊功績勳章、2009年的澳門空氣、當年嶄新技術 3G 流動數據手提電話、一幀幀漸褪色但極具紀念價值的相片、畫作等。嘉賓一同緬懷過去,表示這些珍存回憶印證了澳門各界多年來努力的成果,時刻提醒及勉勵我們要繼續為澳門的未來發展攜手向前,承傳以往努力建立的成就。

及後,一眾嘉賓把具珍貴回憶之物件置入時間囊,建立與未來的對話。當中的物品包括傳呼機、iPhone 6、郵票、相片集及紀念章等等。董志遠先生代表旅遊塔,把 2012 年旅遊塔憑「瘋狂笨豬大比拼」活動,獲世界高塔聯盟頒發的「最佳推廣活動創意大獎」獎座、2013 年獲得的澳門商務大獎「優異創新大獎」以及廣州塔的模型,放入時間囊。兩個獎項均肯定了旅遊塔多年來勇於創新,力求為旅客締造獨一無二和多元化的旅遊娛樂體驗的不懈努力,是特區及國際社會給予的一個重要認同;而廣州塔的模型則標誌了旅遊塔與廣州塔結成聯盟,並參與其管理及營運,攜手推動兩地的旅遊業及經濟發展的里程碑。董先生表示,在未來的日子,旅遊塔的時間囊將盛載着眾嘉賓的珍貴回憶一起邁步向前,與特區及市民一同成長,共同見證澳門發展的每一個里程,寫下更精彩的新一頁。

今日儀式後,時間囊會繼續放置於旅遊塔地庫一層,向公眾展示有關珍品,並預計將於 2019 年澳門特區成立二十周年時重新打開,將這五年間本澳的光輝歲月回憶活現大家眼前。



如需是次活動的官方相片或更多澳門旅遊塔精彩活動的資料,可致電信德集團企業傳訊部,或登入澳門旅遊塔網頁 https://www.macautower.com.mo/zh-hant/查詢。

-完-

## 傳媒查詢

## 信德集團企業傳訊部

陳佩穎 電話: (853) 6220 4148 電郵: candicechan@shuntakgroup.com

陳沂政 電話: (853) 6220 4230 電郵: michaelchan@shuntakgroup.com